



अधिकतम 41.0 डिग्री
न्यूनतम 16.9 डिग्री

रोहतक, गुरुवार, 24 अप्रैल 2025

जीटी रोड मूवि

हरिभूमि

12 कृषि मंत्री ने मंडियों का किया औचक निरीक्षण



12 पोस्टर लगाने वालों के खिलाफ एकजुट हुए ग्रामीण



खबर संक्षेप

कार की टक्कर लगने से व्यक्ति की मौत
पानीपत। गांव सिवाह के पास जीटी रोड पर बने पुल पर तेज रफ्तार कार ने पीछे से वाहन को टक्कर मार दी। हादसे में वाहन चालक सतपाल निवासी न्यू रोशन पुग, नजफगढ़ नई दिल्ली की मौत हो गई। सतपाल अपने वाहन में सब्जियां लाद कर दिल्ली से कुरुक्षेत्र जा रहा था। सेक्टर 29 थाना पुलिस ने अजय कुमार निवासी दिल्ली की शिकायत पर कार के अज्ञात चालक पर गैर इरादतन हत्या का केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

मंदिर में आई महिला श्रद्धालु की चैन चोरी
पानीपत। पानीपत के प्राचीन देवी मंदिर में कथा सुनने आई दर्शना भारद्वाज पत्नी राम रतन निवासी हड़ा सेक्टर छह, पानीपत के गले से तीन लाख रुपये कीमत की सोने की चैन चोरी हो गई। घटना उस वक्त हुई, जब दर्शना आरती में शामिल हुई थी। इधर, तहसील कैप थाना पुलिस ने रामरतन की शिकायत पर अज्ञात लोगों पर चोरी के आरोप में केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस चोर की शिनाख्त के लिए मंदिर परिसर में लगे सीसीटीवी फुटेज की जांच कर रही है।

नकदी व मोबाइल फोन चोर को किया गिरफ्तार
पानीपत। सीआईए श्री पुलिस टीम ने ज्योति कॉलोनी में किराये पर निवास कर रहे चेल्ला स्वामी मूल निवासी तुच्छपेसम्पदूर मथुराई तमिलनाडु से मोबाइल व नगदी चोरी करने वाले शाहिर चोर साहिल पुत्र अतर सिंह निवासी गांव कोहंड जिला करनाल को गिरफ्तार किया है। सीआईए श्री प्रभावी इस्पेक्टर विजय ने बताया कि आरोपी से पुलिस ने चोरी किए गए चार मोबाइल फोन बरामद किया है। वहीं इस मामले में थाना सेक्टर 13/17 में चेल्ला स्वामी की शिकायत पर केस दर्ज है।

साढ़े आठ किलो गांजे के साथ तस्क़र पकड़ा
पानीपत। सीआईए श्री पुलिस टीम ने गांव सिवाह स्टेटिडम के पास से धर्मदेव पुत्र रणधीर निवासी गांव जवाहरा जिला सोनीपत को नशा तस्करी के आरोप में गिरफ्तार किया और इसके पास से 8 किलो 500 ग्राम गांजा बरामद किया। वहीं, इसके साथियों को पकड़ने के लिए आरोपी को न्यायालय से तीन दिन के रिमांड पर लिया है।

छह लाख लेकर भागा मैरिज पैलेस मालिक
पानीपत। गांव गांजबड के रकबे में स्थित श्याम पैलेस के संचालक रवि वधवा पर आरोप है कि उन्होंने गांव गंगला पार निवासी परीक्षित से छह लाख रुपये लेने के बावजूद उनकी बहन की शादी में बारातियों के लिए भोजन, विवाह आदि का प्रबंध नहीं किया। लड़की पक्ष को बारातियों और रिश्तेदारों के सामने बेइज्जत होना पड़ा। इधर, लड़की पक्ष ने मौके पर खाने की व्यवस्था की। इधर, थाना सदर पुलिस ने रवि वधवा पर केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

स्वास्थ्य मंत्री ने जिला नागरिक अस्पताल का किया औचक निरीक्षण प्रदेश में 777 नए चिकित्सकों की जल्द की जाएगी भर्ती : आरती राव

आरती राव ने जांची अस्पताल में व्यवस्थाएं दिए दिया-निर्देश

हरिभूमि न्यूज ▶▶ यमुनानगर

हरियाणा की स्वास्थ्य मंत्री आरती राव ने आज बुधवार को सिविल अस्पताल यमुनानगर का औचक निरीक्षण किया। स्वास्थ्य मंत्री ने औचक निरीक्षण के दौरान अस्पताल में नवजात बच्चों की माताओं से जा रही चिकित्सा सुविधाओं, दवाइयों, वहां पर मौजूद स्टाफ, उपलब्ध उपकरणों व वार्डों सहित अन्य प्रबंधों बारे सिविल सर्जन से जानकारी हासिल की। स्वास्थ्य मंत्री आरती राव



यमुनानगर। जिला नागरिक अस्पताल में औचक निरीक्षण के दौरान सभी विभागों के हाजिरी रजिस्टरों की जांच करते हुए स्वास्थ्य मंत्री आरती राव।

बुधवार सुबह अचानक जिला नागरिक अस्पताल यमुनानगर में पहुंच गईं। उन्होंने अस्पताल में आए मरीजों से भी बातचीत की और यहां पर प्रदान की जा रही चिकित्सा सुविधाओं के बारे में उनसे जानकारी हासिल की। इस दौरान स्वास्थ्य मंत्री ने ट्रेमा सेंटर, स्त्री रोग विभाग, बाल रोग विभाग, प्रसूति कक्ष, महिला सर्जिकल वार्ड, आईसीयू, प्राइवेट वार्ड, ब्लड बैंक, विशेष नवजात शिशु देखभाल इकाई, एएनएल रूम, मानसिक स्वास्थ्य एवं नशा मुक्ति कार्यक्रम, पंचकर्म चिकित्सा पद्धति, फिजियोथेरेपी सहित लगभग सभी विभागों का औचक निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने अस्पताल में मौजूद दवाइयों के बारे में भी जानकारी हासिल की। उन्होंने प्रसूति वार्ड में पहुंचकर जच्चा व बच्चा का हाल चाल पूछा तथा नवजात बच्चों की माताओं को बधाई भी दी।

उन्होंने कहा कि प्रदेश में 777 नए चिकित्सकों की भर्ती जल्द ही की जाएगी। उनकी पूरी कोशिश है कि राज्य में अच्छे अस्पताल बने और डॉक्टरों की पूरी संख्या हो तथा नागरिकों को सभी चिकित्सा सुविधाएं राजकीय अस्पतालों के माध्यम से दी जाएं। इस प्रकार के औचक निरीक्षण करने का मुख्य मकसद धरातल पर पहुंचकर जो भी कमियां या जरूरतें हैं उनकी वास्तविकता के बारे में पता लगाना है ताकि उन पर सही प्रकार से काम किया जा सके। उन्होंने अस्पताल भवन की टाइलें गिरने के सवाल पर लोक निर्माण विभाग के अधिकक्षक अभियंता से इस कार्य को तुरंत ठीक करने तथा ट्रेमा सेंटर का कार्य भी जल्द पूरा करने बारे निर्देश दिए।

महिलाओं की सुरक्षा के लिए सिक्वोरिटी गार्ड की कमी को पूरा किया जाएगा। इस अवसर पर सिविल सर्जन डॉ. पूनम चौधरी, पीएमओ डॉ. नवजोत कोटिवाणा, डीआईपीआरओ डॉ. मनोज कुमार, डॉ. चारु कालड़ा व डॉ. नवीन शर्मा आदि मौजूद रहे।

रजिस्टर चैक किए

स्वास्थ्य मंत्री आरती राव ने अस्पताल के सभी विभागों के हाजिरी रजिस्टर भी चैक किए तथा उपस्थित चिकित्सकों व स्टाफ के बारे में जानकारी हासिल की। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री नायब सिंह सेकी के मार्गदर्शन में प्रदेश में 561 चिकित्सकों की भर्ती की गई है। जिनमें से 12 चिकित्सक यमुनानगर में भी आए हैं।

दो बाइकों की भिड़ंत में एक युवक की मौत, दो घायल

यमुनानगर-जगाधरी रोड पर सहकारी समिति के पास हादसा
यमुनानगर। यमुनानगर-जगाधरी रोड पर केंद्रीय सहकारी समिति के पास देर शाम दो बाइकों का भिड़ंत में एक चालक की मौत हो गई जबकि दूसरी बाइक पर सवार चालक व उसके पीछे बैठक लड़का घायल हो गए। जिनका इलाज अस्पताल में चल रहा है। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम करवा परिजनों को सौंप दिया।
चोपड़ा गार्डन निवासी अर्शु कुमार ने पुलिस को दी शिकायत में बताया कि उसका पिता 52 वर्षीय सतीश कुमार शहर के प्यारा चौक स्थित गर्ग

डायफ्राम वाल का निर्माण जल्द करें पूरा : श्रुति

हथनीकुंड बैराज पर बन रहे डायफ्राम वाल के नक्शे का अवलोकन किया
हरियाणा की सिंचाई एवं महिला बाल विकास मंत्री श्रुति चौधरी ने हथनीकुंड बैराज पर चल रहे डायफ्राम वाल के निर्माण कार्य को बरसात का सीजन शुरू होने से पहले पूरा करने के निर्देश दिए। इसके बाद उन्होंने हमीदा हैड नहर पर चल रहे ब्रिज के कार्य का भी निरीक्षण कर संबंधित अधिकारियों को दिशा निर्देश दिए।
सिंचाई मंत्री श्रुति चौधरी ने कहा कि बरसात के सीजन से पहले डायफ्राम वाल का निर्माण कार्य निर्धारित समय सीमा में हर संभव

आरोपियों की गिरफ्तारी को लेकर लगाया जाम

मृतक युवक के परिजनों को जल्द गिरफ्तार करने का दिया आश्वासन, खुलवाया जाम
हरिभूमि न्यूज ▶▶ पिहोवा
नाबालिग द्वारा आत्महत्या मामले में काफी संख्या में लोगों ने मिलकर कई घंटे तक जाम लगाकर प्रदर्शन किया और आरोपियों की गिरफ्तारी की मांग की।
बीते मंगलवार नन्द कालोनी पिहोवा में दसवीं कक्षा में पढ़ने वाले एक नाबालिग छात्र अस्मित ने अपने ही घर में पंखे से फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली। मृतक छात्र के पिता अस्मित को अपने घर बुलाया था और उसके घर पर सुनील शर्मा व उसकी पत्नी ने शिकायतकर्ता की

हिताक्षी व तनुश्री ने जीती रनिंग ट्रॉफी

एमडीएसडी कॉलेज में भाषण एवं कविता पाठ प्रतियोगिता आयोजित
हरिभूमि न्यूज ▶▶ अंबाला
अंबाला शहर के एमडीएसडी कॉलेज के हिंदी विभाग में साहित्यिक परिषद द्वारा राष्ट्रीय स्तरीय सुदर्शन कुमार बंसल मेमोरियल भाषण एवं चमन लाल अग्रवाल मेमोरियल कविता पाठ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि अनुभव अग्रवाल एवं हिमांशु अग्रवाल उपस्थित रहे।
मुख्य अतिथि ने प्रतिभागियों के मध्य जाकर बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ, समाज समानता, अपने लक्ष्य निर्धारित करने के लिए कहा।

माजपा जिला कार्यालय में जिला स्तरीय संगोष्ठी का आयोजन

वक्फ विधेयक से भ्रष्टाचार पर रोक लगेगी : हुसैन

भाजपा के वक्फ संशोधन प्रदेश सह संयोजक मेराज हुसैन साबरीव रहे मुख्यातिथि
हरिभूमि न्यूज ▶▶ यमुनानगर
भारतीय जनता पार्टी वक्फ संशोधन के प्रदेश सह संयोजक मेराज हुसैन साबरीव ने कहा कि वक्फ संशोधन विधेयक के बनने से भ्रष्टाचार पर रोक लगेगी।
उन्होंने उक्त शब्द बुधवार को भाजपा के जिला कार्यालय में वक्फ बिल कानून के बारे में मुस्लिम अल्पसंख्यक समाज के लोगों को जागरूक करने के लिए आयोजित जिलास्तरीय संगोष्ठी में बतौर मुख्यातिथि कहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता भाजपा के जिला अध्यक्ष राजेश सपरा ने की। मौके पर भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के प्रदेश महामंत्री सिकंदर सलमान ने विशिष्ट अतिथि के रूप में मौजूद रहे।
मुख्यातिथि एवं भाजपा के वक्फ संशोधन प्रदेश सह संयोजक मेराज हुसैन साबरीव ने कहा कि पूर्व की कांग्रेस की सरकारों ने वक्फ प्रणाली के जरिए संवैधानिक अधिकारों को

कमजोर करने का काम किया। पीएम नरेंद्र मोदी भाजपा सरकार द्वारा वक्फ बोर्ड में सुधार मुस्लिम बहनों-भाइयों के लिए सकारात्मक साबित होंगे। ये सुधार विशेषतः गरीब मुसलमानों, मुस्लिम महिलाओं और परमांदा मुसलमानों के लिए लाभकारी सिद्ध होंगे।
देश के विकास के लिए सभी मुस्लिम समाज के लोगों को इस सुधार का समर्थन करना चाहिए। भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा प्रदेश महामंत्री सिकंदर सलमान ने कहा कि वक्फ संशोधन विधेयक-2025 से भ्रष्टाचार पर रोक लगेगी और गरीब का हक सिर्फ गरीब को ही मिलेगा। यह कानून मुसलमानों के खिलाफ नहीं है।
महत्वपूर्ण कदम
उन्होंने बताया कि वक्फ संशोधन विधेयक भाजपा सरकार द्वारा बहुत सोच-समझकर लाया गया है। यह किसी के खिलाफ नहीं है। बड़ी संख्या में मुस्लिम समुदाय के लोग इससे संतुष्ट हैं। जिला संयोजक सुरेन्द्र बनकट ने कहा कि मोदी सरकार ने नागरिकों के लिए संपत्ति के अधिकारों को रक्षा करने के महत्वपूर्ण कदम उठाया है। भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा जिला अध्यक्ष इरफान खान ने कहा कि वक्फ की आड़ में जो लोग मजमांनी करते थे अब उनकी मजमांनी पर लगाम लगेगी और गरीब लोगों तक वक्फ का लाभ पहुंचेगा।

पंचायत का ऐतिहासिक फैसला

किन्जरों को मिलेगी 1100 से 2100 रुपये तक बधाई

किन्जरों की मनमानी रोकने के लिए लिया कड़ा फैसला
राजोखेड़ी के लोगों ने सामाजिक सुधार के लिए जताई खुशी
हरिभूमि न्यूज ▶▶ बराड़ा
उपमंडल के गांव राजोखेड़ी की पंचायत ने सामाजिक सुधार की दिशा में एक सराहनीय कदम उठाया है। गांव में अब किसी भी खुशी के मौके पर बधाई देने के नाम पर 'किन्नर वाणिक' के द्वारा जबर्न वसूली करने पर पंचायत की ओर से लगाम लगाई गई है।
इस बारे में वर्तमान पंचायत द्वारा सर्व सम्मति से यह निर्णय लिया गया है कि अब गांव में किन्नरों को बधाई देने के नाम पर मुहम्मती रकम नहीं मिल पाएगी। गांव की पंचायत ने इस बारे में सर्व सम्मति से बैठक कर यह प्रस्ताव पास किया है कि गांव में बधाई के लिए आने वाले किन्नरों को 1100 से 2100 रूपए तक का ही शगुन दिया जाएगा। इसके लिए गांव की पंचायत ने बाकायदा गांव की मुख्य सड़कों पर बोर्ड भी लगवाए हैं जिस पर यह संदेश लिखवाया गया है। सरपंच राजिंदर कौर ने मीडिया को बताया कि पंचायत ने यह निर्णय किन्नरों की जबर्न वसूली को देखते हुए व गांव में शांति, व्यवस्था और सामाजिक सौहार्द बनाए रखने के उद्देश्य से लिया है। इस बारे में गांव के बाहर सूचना पट्ट भी लगाए गए हैं।
इसके इलावा इन सूचना पट्टों पर यह भी लिखा गया है कि गांव के किसी भी सार्वजनिक स्थान पर नशा करना पूर्णतः प्रतिबंधित है। सरपंच राजिंदर कौर के नेतृत्व में गांव में बहुत ही अच्छे काम हो रहे हैं। ग्रामीणों की मानें तो पंचायत ने जो यह निर्णय लिया है गांववासियों ने इस कदम को सामाजिक सुधार की दिशा में एक साहसिक पहल बताया है। यह पहल अनावश्यक आर्थिक बोझ से लोगों को राहत दिलाएगी।



राजोखेड़ी की सड़क पर लगा बोर्ड।

खबर संक्षेप

एसपी कार्यालय पर विरोध प्रदर्शन करेंगे कर्मचारी
करनाल। सीटू जिला सचिव जगपाल राणा पर थाना सदर करनाल पुलिस द्वारा झूठा मुकदमा बनाने व सर्गीन धाराएं लगाकर जेल में डालने के विरोध में 25 अप्रैल को पुलिस अधीक्षक कार्यालय पर जिला स्तर पर विरोध प्रदर्शन किया जाएगा। कर्मचारी और जनसंगठन यह प्रदर्शन करेंगे। सीटू कार्यालय में जिला प्रधान सतपाल सैनी की अध्यक्षता में हुई मीटिंग में प्रदर्शन की रूपरेखा तय की गई। बैठक का संचालन जिला केशियर ओ.पी. माटा ने किया।

योग एवं तनाव मुक्ति विषय पर कार्यशाला

करनाल। भारत विकास परिषद माधव शाखा की महिला विंग की ओर से केवीए डीएवी महिला महाविद्यालय में विपासना ध्यान और योग एवं तनाव मुक्ति विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया गया। संपूर्ण कार्यक्रम माधव शाखा महिला सहभागिता उपप्रधान सुजाता गुप्ता की देखरेख में हुआ। कार्यक्रम में 125 विद्यार्थियों के साथ स्टाफ के कर्मचारी भी शामिल हुए। कार्यशाला में संसाधन व्यक्तियों डॉ सुभाष सेठी, बाल रोग विशेषज्ञ, दिल्ली और वरिष्ठ विपासना, ध्यान शिक्षक और रेणु अनेजा, विपासना, ध्यान शिक्षिका ने उत्कृष्ट मार्गदर्शन किया।

एप पर हाजिरी के विरोध में धरना प्रदर्शन

करनाल। नगरपालिका कर्मचारी संघ ने बीते वर्ष सरकार के साथ हुए समझौते को लागू करने तथा एसएमडब्ल्यू एप पर हाजिरी के विरोध में नगर निगम कार्यालय के बाहर धरना प्रदर्शन किया। अध्यक्षता इकाई प्रधान राम सिंह ने की व संचालन सचिव राजकुमार ने किया। हाथों झाड़ू उठाकर कर्मचारियों रोष जताया। मांगों का ज्ञापन नगर निगम के ज्वाइंट कमिश्नर को सौंपा गया। इस मौके पर प्रदेश सचिव शारदा व राज्य उपप्रधान वीरभानु बिडलान ने कहा कि बीते साल सात अगस्त 2024 को संघ व सरकार के मध्य हुई वार्ता में कर्मचारियों की कई मांगों पर सहमति बनी थी। संघ की ओर से यह मांग रखी गई थी कि सफाई कर्मचारियों की हाजिरी स्वच्छतम मित्र एप पर न लगाई जाए, क्योंकि यह एप वर्क आउटसोर्स व अन्य ठेकों की निगरानी करने के लिए बनाई गई है।

पहलगाम में आतंकवादियों द्वारा किए हमले की कड़े शब्दों में निंदा की कृषि राज्य मंत्री ने तरावड़ी अनाज मंडी का दौरा कर लिया खरीद का जायजा

किसानों को आरवासन देते हुए कहा किसी तरह की परेशानी नहीं आने दी जाएगी क्योंकि हरियाणा सरकार किसान हितैषी है

हरिभूमि न्यूज़ ▶ तरावड़ी

तरावड़ी अनाज मंडी में राज्य कृषि मंत्री श्याम सिंह राणा ने दौरा करके गेहूं की खरीद व उठान की जानकारी ली और कहा कि किसानों को किसी तरह की परेशानी नहीं आने दी जाएगी क्योंकि हरियाणा सरकार किसान हितैषी है और मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी खुद किसान हैं। उन्होंने सब्जी किसानों द्वारा जी.टी. रोड़ पर सब्जी मंडी बनाने की मांग पर कहा कि किसान सरकार को दस एकड़ से पंद्रह एकड़ जमीन जी.टी. रोड़ पर उपलब्ध करवाए तो सरकार मंडी बनाने के लिए तैयार है। इसके



तरावड़ी। मंडी में बने बूथों का दौरा करते हुये राज्य कृषि मंत्री श्याम सिंह राणा

अलावा मंडी आदती एसोसिएशन के प्रधान सुभाष गुप्ता ने मंडी के बूथों में काम कर रहे आदतियों के लाइसेंस बनाने की मांग की। जिस पर कृषि मंत्री ने तरावड़ी मंडी में बने बूथों का दौरा किया है और कहा कि इन बूथों की लम्बाई चौड़ाई हरियाणा की बाकी मंडियों में बने बूथों से ज्यादा इसलिए इन दुकानों



राज्य कृषि मंत्री श्याम सिंह राणा का स्वागत करते मंडी प्रधान सुभाष गुप्ता।

मुआवजा मिले। इसके लिए सरकार पूरी तरह जुटी हुई है। पहलगाम में आतंकवादियों द्वारा किए हमले की कड़े शब्दों में निंदा की और कहा कि पूरा देश इस हादसे से सदमें में है और देश की सरकार इस मामले में दोषियों को सजा दिलाने के लिए तत्पर है। इस अवसर पर जिला परिषद सदस्य



घरौडा। शहर में कैडल मार्च निकालती सामाजिक संस्था व अन्य लोग।

आतंकी हमले से लोगों में आक्रोश, सड़कों पर उतरे

हरिभूमि न्यूज़ ▶ घरौडा

पहलगाम में हुए आतंकी हमले के खिलाफ सामाजिक संस्था व युवा वर्ग सड़कों पर उतरना शुरू हो गया है। बुधवार की शाम को शहर की सामाजिक संस्था विश्वकर्मा चौक पर एकत्रित हुए और घटना पहलगांव की घटना की घोर निंदा की। सामाजिक संस्थाओं का कहना है कि पहलगांव में आतंकी हमला बहुत ही निंदनीय है। उन्होंने सरकार से मांग की है कि आतंकियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई होनी चाहिए। बाद में पूरे शहर में कैडल मार्च भी निकाला गया।

बता दे कि मंगलवार को पहलगांव में आतंकियों ने हमला बोल दिया था और काफी लोगों की गोली मारकर हत्या कर दी थी। घटना ने पूरा देश में लोगों में गुस्सा है। जिसके विरोध में सामाजिक संस्था विश्वकर्मा चौक पर एकत्रित

निकाला कैडल मार्च

सामाजिक संस्थाओं का कहना है कि पहलगांव में आतंकी हमला बहुत ही निंदनीय है। उन्होंने सरकार से मांग की है कि आतंकियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई होनी चाहिए। बाद में पूरे शहर में कैडल मार्च भी निकाला गया।

हूए और आतंकियों के खिलाफ जमकर नारेबाजी की। बाद कैडल मार्च विश्वकर्मा चौक से शुरू हो कर रेलवे रोड, मंडी मनी राम से होता हुआ एसडी मंदिर के पास पहुंचा। सामाजिक संस्थाओं के पदाधिकारी शेरू विग, कमलकांत धीमान, पार्षद अमित गुप्ता, गगनदीप विग, महेंद्र सोनी, दिलावर चौधान, पवन जैन, दीपक शर्मा सहित अन्य लोगों का कहना है कि पहलगांव की घटना बहुत ही निंदनीय है। उन्होंने सरकार से मांग की है कि आतंकियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई होनी चाहिए।

संजना ने 92 और सलोनी ने 95 प्रतिशत अंक किए हासिल

हरिभूमि न्यूज़ ▶ करनाल

गुरु नानक खालसा कॉलेज करनाल की चार छात्राओं ने कुरुक्षेत्र विश्वविद्यालय की परीक्षा में हिंदी विषय में मेरिट में स्थान बना कर कॉलेज का नाम रोशन किया है। कॉलेज प्रबंधन समिति की उपप्रधान सरदारनी कंवर्प्रीत कौर विर्क ने मिठाई खिला कर सभी छात्राओं का सम्मान किया और सभी उज्वल भविष्य की कामना की। इस बारे में विस्तार से जानकारी देते हुए कॉलेज की प्राचार्या प्रोफेसर शशि मदान ने कहा कि हमारी होनहार छात्रा आरती ने कला स्नातक के पांचवें सेमेस्टर में हिंदी विषय में रिकॉर्ड 98 प्रतिशत अंक प्राप्त करके विश्वविद्यालय में दूसरा



स्थान प्राप्त किया है, जबकि रीति कश्यप ने हिंदी विषय में 97 प्रतिशत अंकों के साथ विश्वविद्यालय में तीसरा स्थान प्राप्त किया है। प्राचार्या ने बताया कि वही हमारी छात्रा सलोनी ने 95 अंक प्राप्त किए और संजना ने 92 अंकों साथ टॉप टेन में स्थान बनाया है। कॉलेज प्रबंधन समिति के अध्यक्ष सरदार कवर्जित सिंह प्रिंस ने कहा कि हमें अपने विद्यार्थियों और प्राध्यापकों पर गर्व है

सफाई का मतलब केवल गंदगी साफ करना ही नहीं है बल्कि पूरे वातावरण को स्वच्छ रखना है: ब्रह्मजीत

हरिभूमि न्यूज़ ▶ इंद्री

इंद्री के गांव जनेसरों में वाटर एंड सैनिटेशन कमेटी के साथ स्वच्छता एवं साफ-सफाई से संबंधित बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण इंद्री के खंड समन्वयक ब्रह्मजीत ने कहा कि स्वच्छता अभियान सरकार का बहुत महत्वपूर्ण अभियान है, इसलिए इसमें हर नागरिक की भागीदारी होना बहुत जरूरी है। उन्होंने कहा कि हर नागरिक को सफाई की आदत डालनी चाहिए और हर रोज कुछ समय सफाई के लिए देना चाहिए। उन्होंने कहा कि हमें यह प्रण लेना होगा कि हर परिवार के पास निजी शौचालय अवश्य हो। उन्होंने कहा कि सफाई का मतलब केवल गंदगी साफ करना



इंद्री के गांव जनेसरों में स्वच्छता के बारे में जानकारी देते खंड समन्वयक।

ही नहीं है बल्कि पूरे वातावरण को स्वच्छ रखना है। उन्होंने लोगों से आह्वान किया कि वे मिलजुल कर कार्य करें और स्वच्छता अभियान में अपना पूरा योगदान दें तथा अपने घरों के साथ-साथ आस-पास के वातावरण को भी स्वच्छ रखें।

बैठक में स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण कुंजपुरा के खंड समन्वयक पूर्ण चन्द सैनी ने बताया कि

एवं स्वच्छता की ओर विशेष ध्यान देना चाहिए। उन्होंने कहा कि स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण अभियान तक तक सफल नहीं होगा जब तक उसमें आम जनता की भागीदारी न हो। स्वच्छता अभियान में ग्रामीणों को शामिल किया जाए और अपने आस-पास सफाई रखने के लिए उन्हें प्रेरित भी किया जाए।

बैठक में ग्राम पंचायत को दिशा-निर्देश दिए गए कि गांव में तालाब, फिरनी व अन्य स्थानों से कचरा इत्यादि उठाने के उचित प्रबंधन करें और कचरा प्रबंधन सैड फंक्शनल करने के लिए भी कमेटी गठित करने के निर्देश दिए गए। इस मौके पर ग्राम सचिव लीशा गुप्ता, विजय सैनी, मुख्याध्यापिका सराज बाला व जगदीप सिंह आदि उपस्थित रहे।

अत्याधुनिक लॉजिस्टिक्स पार्क का शुभारम्भ किया

हरिभूमि न्यूज़ ▶ करनाल

संप्रेस ने गौतम बुद्ध नगर में अपने अत्याधुनिक लॉजिस्टिक्स पार्क का शुभारम्भ किया है। एनएच-334सी, जीटी रोड, बैरंगपुर, दादरी के महत्वपूर्ण लोकेशन पर स्थित यह लॉजिस्टिक पार्क इस क्षेत्र में लॉजिस्टिक्स इंफ्रास्ट्रक्चर बढ़ाने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है। लॉन्च के अवसर पर सेफएससंप्रेस के वरिष्ठ गणमान्य लोग मौजूद रहे। गौतम बुद्ध नगर में 2.5 लाख वर्ग फीट में फैला, इस अत्याधुनिक लॉजिस्टिक केंद्र में ट्रांशशिपमेंट और थर्ड पार्टी लॉजिस्टिक्स (3पीएल) की उन्नत क्षमताएं मौजूद हैं। इसे क्षेत्र में व्यवसायों की वेयरहाउसिंग और वितरण से जुड़ी बढ़ती जरूरतों को पूरा करने के लिए डिजाइन किया गया है, जिससे तेज और अधिक कुशल सप्लाई चेन

कनेक्टिविटी सुनिश्चित होती है। क्रॉस-डॉक सेटअप 200 से अधिक वाहनों की एक साथ लोडिंग और अनलोडिंग कर सकता है। 80 फीट से अधिक की प्रभावशाली कॉलम-फ्री जगह लॉजिस्टिक्स पार्क के भीतर माल की बाधा रहित आवाजाही सुनिश्चित करता है, जबकि 16-फीट चौड़े कैंटिलीवर शेड सभी मौसम में लोडिंग और अनलोडिंग की सुविधा प्रदान करते हैं। गौतम बुद्ध नगर उत्तर प्रदेश का एक प्रमुख औद्योगिक केंद्र है, जो अपने मैन्युफैक्चरिंग इकोसिस्टम के लिए, विशेष रूप से नोएडा और ग्रेटर नोएडा में मशहूर है। परिधान कारखानों और निर्यातकों के अपने व्यापक नेटवर्क के कारण अक्सर इसे "परिधानों का शहर" कहा जाता है। यह जिला घरेलू और वैश्विक दोनों निवेशकों के लिए एक आकर्षण का केंद्र है।

वोकेशनल एजुकेशन को बढ़ावा देने के लिए बच्चों ने निकाली रैली

हरिभूमि न्यूज़ ▶ करनाल

शिक्षा विभाग के तत्वाधान में व्यावसायिक शिक्षा को बढ़ावा देने के लिए केंद्र सरकार और राज्य सरकार मिलकर हरियाणा के सरकारी स्कूलों में विद्यार्थियों को मुफ्त में व्यावसायिक शिक्षा दी जा रही है। हरियाणा राज्य के सभी स्कूलों में प्रवेश उत्सव और नामांकन की प्रक्रिया चल रही है। इसी कड़ी में शेखपुरा सोहाना के सरकारी स्कूल में व्यावसायिक शिक्षा के तौर पर एग्ज़िक्यूटिव और ऑटोमोबाइल कोर्स चल रहे हैं जिसमें लगभग हाई सी बच्चे वोकेशनल एजुकेशन की शिक्षा प्राप्त कर रहे हैं। इसी तत्वाधान में स्कूल के बच्चों ने वोकेशनल एजुकेशन को बढ़ावा देने के लिए एक ट्रैनिंग, कुशल बिजनेस चैलेंज आदि एक्टिविटी करवाते हैं और गांव में रैली निकाली गई ताकि



लोगों को वोकेशनल एजुकेशन का महत्व पता लगे और लोगों का रुझान वोकेशनल एजुकेशन की तरफ बढ़े। विद्यालय की प्राचार्या निधि चौधरी ने बताया कि कक्षा 9 से 12 तक के विद्यार्थी एग्ज़िक्यूटिव और ऑटोमोबाइल की शिक्षा प्राप्त कर रहे हैं। अब इस सड़क पर कोई भी लगभग 15 ट्रेड विद्यालयों में चल रही है और आने वाला समय वोकेशनल एजुकेशन का ही है। कौशल और स्वरोजगार से ही बरोजगारी की समस्या का समाधान किया जा सकता है।

राजकीय महाविद्यालय में पृथ्वी दिवस मनाया

घरौडा। राजकीय महाविद्यालय घरौडा में पृथ्वी दिवस के उपलक्ष्य में भूगोल विभाग द्वारा एक विशेष कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत भूगोल विभाग के डॉ. विकास द्वारा प्राचार्य डॉ. सुरेंद्र सिंह नागिया को पौधा भेंट कर की गई। यह प्रतीकात्मक पर्यावरण संरक्षण और हरित जीवनशैली को बढ़ावा देने के संदेश के रूप में प्रस्तुत किया गया।

इस अवसर पर महाविद्यालय परिसर स्थित बोटैनिकल गार्डन में विद्यार्थियों ने सफाई अभियान चलाया और सभी पौधों में पानी दिया। विद्यार्थियों के साथ-साथ प्राचार्य डॉ. सुरेंद्र सिंह नागिया ने भी पौधारोपण कर सभी को हरियाली बनाए रखने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए पर्यावरण संरक्षण के महत्व पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि पेड़-पौधे हमारे जीवन का अभिन्न हिस्सा हैं और इनके बिना



डीटीपी ने की पांच अद्वैत कॉलोनियों पर कार्रवाई

करनाल। जिला नगर योजनाकार स्तीश कुमार ने बताया कि गत दिवस अस्थ 5 अद्वैत कॉलोनियों के विरुद्ध तोड़फोड़ की कार्रवाई की गई। उन्होंने बताया कि अस्थ में दोल चौक पर लगभग 12 एकड़ में फैली अद्वैत कॉलोनी में सभी कच्ची सड़कों व सीवर नेटवर्क तथा लगभग 6 एकड़ में स्थित अद्वैत कॉलोनी में सभी कच्ची सड़कों, 3 डीपीसी व सीवर नेटवर्क के विरुद्ध तोड़फोड़ की कार्रवाई की गई। उन्होंने बताया कि इसी प्रकार जीव्दबाईपास के नजदीक डेरा गुजरखिया रोड पर लगभग 0.5 एकड़ में स्थित एक अद्वैत कॉलोनी में 15 डी.पी.सी. व सभी कच्ची सड़कों को ध्वस्त किया गया। इसके अलावा जीव्द रोड के नजदीक डेरा गुजरखिया रोड पर ही लगभग दो-दो एकड़ में फैली हुई दो अद्वैत कॉलोनियों में लगभग 8 डी.पी.सी. व सभी कच्ची सड़कों के विरुद्ध तोड़फोड़ की कार्रवाई की गई। उन्होंने बताया इस अद्वैत कॉलोनी में विभाग द्वारा चौथी बार तोड़फोड़ की कार्रवाई की गई है। कार्रवाई के दौरान जिला नगर योजनाकार व कार्यालय की टीम, इयूटी मजिस्ट्रेट व थाना अस्थ की पुलिस फोर्स उपस्थित रहे। जिला नगर योजनाकार ने लोगों से अपील की कि कोई व्यक्ति अद्वैत कॉलोनी में कोई निर्माण नहीं करे अन्यथा कार्यालय द्वारा तोड़फोड़ की कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने कहा कि अद्वैत कॉलोनियों व अद्वैत निर्माणों के विरुद्ध किसी प्रकार की कोताही नहीं बरती जाएगी व तोड़फोड़ की कार्रवाई जारी रहेगी।

विधायक ने 44 लाख रुपये की लागत से बनने वाले रास्ते का किया शिलान्यास

हरिभूमि न्यूज़ ▶ इंद्री

विधायक एवं चीफ व्हिप रामकुमार कश्यप ने इंद्री के गांव गढ़ी जाटान में 44 लाख रुपये की लागत से बनने वाले खेतों के रास्ते का शिलान्यास किया। गांव में पहुंचने पर विधायक का पुष्प-गुच्छ व फूल-माला पहनाकर जोरदार स्वागत किया गया। इस मौके पर विधायक रामकुमार कश्यप ने कहा कि हलके में विकास कार्यों को जल्द पूरा कराया जाएगा। प्रदेश के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी के नेतृत्व में भी सरकार में विकास कार्यों को पूरी पारदर्शिता के साथ बढ़ावा दिया जा रहा है। भाजपा सरकार ने चुनाव में जनता से जो वादे



इंद्री के गांव गढ़ी जाटान में खेतों के रास्ते का शिलान्यास करते विधायक रामकुमार कश्यप। फोटो: हरिभूमि

किए थे, उन वादों को पूरा कर जनता को विकास कार्यों के रूप में सौगात दी जा रही है। उन्होंने कहा कि विकास कार्य जितने अधिक होंगे, उतना ही लाभ आमजन को मिलेगा। उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार हर वर्ग

के उत्थान के लिए कृतसंकल्प है। प्रदेश के पिछड़ा वर्ग, व्यापारी व युवा वर्ग सहित सभी वर्गों ने केंद्र व प्रदेश सरकार की नीतियों में विश्वास रखते हुए भाजपा की सरकार बनाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है।

निगमायुक्त ने दुकानदारों को अतिक्रमण न करने की दी हिदायत

अतिक्रमण हटाने को लेकर की जा रही मुनादी

हरिभूमि न्यूज़ ▶ करनाल

आमजन की सहूलियत को देखते शहर की चार मुख्य सड़कों के बाद नगर निगम ने अब एक ओर सड़क को नो वॉर्डिंग जोन घोषित किया है। महाराणा प्रताप चौक से ताऊ देवी लाल चौक, जी.टी. रोड तक की सड़क को नो वॉर्डिंग जोन बनाया गया है। अब इस सड़क पर कोई भी रेहड़ी-फड़ी नहीं लगा सकेगा और न ही कोई भी दुकानदार अपनी सीमा से बाहर सामान रखेगा। यह जानकारी नगर निगम आयुक्त डॉ. वैशाली शर्मा ने दी। उन्होंने बताया कि शहर की मुख्य सड़कों से भीड़-भाड़ कम करने व यातायात व्यवस्थित करने के मकसद को लेकर सड़कों को नो वॉर्डिंग जोन घोषित किया गया है।

महाराणा प्रताप चौक से ताऊ देवी लाल चौक तक सड़क बनी नो वॉर्डिंग जोन, नहीं लगेंगी रेहड़ी-फड़ी: डॉ. वैशाली

निगमायुक्त ने अपने शहर को स्वच्छ, सुंदर एवं व्यवस्थित रखने की नागरिकों से की अपील



पहले से सड़कें बनी थीं नो वॉर्डिंग जोन

उन्होंने जानकारी देते बताया कि महाराजा अखण्ड चौक से श्रीमद मंगवद गीता ड्रॉर, अम्बेडकर चौक से लोक निर्माण विश्राम गृह, पुराने कमेटी चौक से रणबीर हुड्डा चौक (कर्म कैजाल पुलिस) तथा आई.टी.आई. चौक से सेक्टर-9 पुलिस चौक सड़कों को नो वॉर्डिंग जोन घोषित किया गया था। सभी रेहड़ी-फड़ी, दुकानदार तथा शोरूम संवाहकों को आई.टी.सी. के तहत सड़क पर किसी भी प्रकार का अतिक्रमण न करने बारे कहा गया है।

जोन इंचार्ज को दिए निर्देश

उन्होंने सफाई शाखा के सम्बन्धित जोन इंचार्ज को निर्देश देते कहा कि उपरोक्त पांच सड़कों व फुटपाथ पर किसी भी प्रकार की रेहड़ी-फड़ी पाई जाती है, तो उसके लिए सम्बन्धित सफाई निरीक्षक व दुरोगा स्वयं जिम्मेवार होंगे। निगमायुक्त ने सभी रेहड़ी-फड़ी वालों से आग्रह करते कहा है कि उपरोक्त सड़कों को नो वॉर्डिंग जोन घोषित किया गया है। कोई भी व्यक्ति इन सड़कों के किनारे, फुटपाथ या पट्टी पर अपनी रेहड़ी-फड़ी न लगाए और न ही कोई दुकानदार सड़क पर सामान रखकर अतिक्रमण करें। उन्होंने कहा कि अगर कोई व्यक्ति रेहड़ी-फड़ी लगाता पाया गया तो सम्बन्धित व्यक्ति का सामान जब्त करने के साथ-साथ उस पर जुर्माना भी लगाया जाएगा। उन्होंने नागरिकों से अपने शहर को स्वच्छ, सुंदर एवं व्यवस्थित रखने की अपील भी की।

पहलगाम हमले की कड़ी आलोचना, विज बोले आतंकियों को मिलेगा करारा जवाब

हरिभूमि न्यूज अंबाला

कांग्रेस जम्मू कश्मीर के पहलगाम में हुए आतंकी हमले में जमकर आलोचना हो रही है। इस हमले में 26 लोगों की आतंकियों ने निर्ममता से हत्या की है। राज्य सरकार के नुमाइंदों के साथ विपक्षी दलों ने इस घटना की कड़े शब्दों में निंदा की है।

माफ नहीं किया जाने वाला अपराध : जैन

प्रदेश कांग्रेस कमेटी के पूर्व कोषाध्यक्ष रोहित जैन की अगुवाई में आतंकी हमले में शहीद हुए 26 लोगों को 2 मिनट का मौन रखकर श्रद्धांजलि दी गई। जैन ने कहा कि यह रूढ़ कंपा देने वाली वारदात है। यह अपराध करने वाले आतंकियों के कभी माफ नहीं किया जा सकता।

विपक्षी दलों के नेताओं ने केंद्र सरकार को दी नसीहत, बयानबाजी की बजाय ठोस कार्रवाई करें



पहलगाम में शहीद हुए लोगों को श्रद्धांजलि देते वकील व अन्य।

कारयाना हरकत बर्दाश्त नहीं करेगा देश: गोयल



जम्मू-कश्मीर के पहलगाम में हुए आतंकी हमले को लेकर पूर्व राज्य मंत्री असीम गोयल ने तीखी प्रतिक्रिया दी है। उन्होंने इस हमले की कड़ी निंदा करते हुए इसे आतंकियों की एक कारयाना हरकत बताया। गोयल ने इस हमले में जान गंवाने वाले निरदोष लोगों को श्रद्धांजलि अर्पित की और घायलों के शीघ्र स्वस्थ होने की कामना की। उन्होंने विधेवांस जताया कि देश इस हमले को मुंहतोड़ जवाब देगा और देश की सुरक्षा से कोई भी समझौता नहीं किया जाएगा।

पहलगाम आतंकी हमला ईशानियत पर गहन प्रहार: निर्मल सिंह



अंबाला शहर से विधायक व पूर्व मंत्री निर्मल सिंह ने पहलगाम में हुए आतंकी हमले की कड़ी निंदा करते हुए कहा कि यह ईशानियत की आत्मा पर कड़ा प्रहार है। उन्होंने कहा कि यह आतंकी हमला बेहद निंदनीय है। हमारी सेनाएं आतंकवादियों का बहादुरी से सामना करती हैं। सरकार केंद्र शासित प्रदेश में स्थिति सामान्य होने के खेले दावे करने के बजाय आतंकी हमले की जिम्मेदारी ले। सिंह ने कहा कि केंद्र को राजनीतिक दलों को विश्वास में लेने के लिए एक सर्वदलीय बैठक बुलाए जाने की मांग की ताकि आतंकवाद से निपटने के लिए हल निकाला जा सके। पूरा देश सीमा पर आतंकवाद के खतरे से लड़ने के लिए एकजुट है। ये कारयानापूर्ण लक्षित हमले मानवता पर एक धक्का हैं। उन्होंने कहा कि पीड़ितों के परिवारों के प्रति उनकी गहरी संवेदनाएं हैं। हम घायलों के शीघ्र स्वस्थ होने की प्रार्थना करते हैं। उन्होंने कहा कि देश की राष्ट्रिय सुरक्षा सर्वोपरि है।

पहलगाम में हुआ पर्यटकों पर हमला बहुत दुखदायी घटना: विज

अंबाला। परिवहन एवं श्रम मंत्री अनिल

विज ने जम्मू-कश्मीर के पहलगाम

में पर्यटकों पर बड़े आतंकी

हमले की कड़ी निंदा करते

हुए कि यह बहुत दुखदायी

घटना है। उन्होंने कहा

कि घटना में प्रदेश के

एक नेवी लेफ्टिनेंट भी

आपनी जान गंवा चुका

है। आतंकियों ने नाम

पूछ-पूछ कर यह हत्या

की। विज ने कहा कि इस

तरह की घटना करने के लिए

इन्हें पूरी तरह से तैयार करके लाया

जाता है।

इन्होंने यह घटनाएं करवाई जाती हैं जिनका

असर सबसे ज्यादा हो लेकिन इनका

जवाब दिया जाएगा। कांग्रेस नेता राहुल

गांधी ने इस घटना को लेकर एक बयान

दिया जिसमें उन्होंने कहा कि

सरकार खोखले दावे करने

की बजाय है इनपर

कार्रवाई करे।

इस बयान पर मंत्री

अनिल विज ने कहा

कि राहुल गांधी देश

की परंपराओं से

वाकफ नहीं हैं। जब

इस प्रकार की कोई

घटना होती है या बाहरी

हमला होता है तो सभी

राजनेताओं को मतभेद भुलाकर

एक साथ सरकार के साथ खड़ा होना

चाहिए व कि इस प्रकार के बयान देने

चाहिए। उन्होंने कहा कि हम लड़ेंगे और

सब मिलकर लड़ेंगे तभी छुटकारा मिलेगा।



अंबाला। परिवहन एवं श्रम मंत्री अनिल विज ने जम्मू-कश्मीर के पहलगाम में पर्यटकों पर बड़े आतंकी हमले की कड़ी निंदा करते हुए कि यह बहुत दुखदायी घटना है। उन्होंने कहा कि घटना में प्रदेश के एक नेवी लेफ्टिनेंट भी अपनी जान गंवा चुका है। आतंकियों ने नाम पूछ-पूछ कर यह हत्या की। विज ने कहा कि इस तरह की घटना करने के लिए इन्हें पूरी तरह से तैयार करके लाया जाता है। इन्होंने यह घटनाएं करवाई जाती हैं जिनका असर सबसे ज्यादा हो लेकिन इनका जवाब दिया जाएगा। कांग्रेस नेता राहुल

गांधी ने इस घटना को लेकर एक बयान

दिया जिसमें उन्होंने कहा कि

सरकार खोखले दावे करने

की बजाय है इनपर

कार्रवाई करे।

इस बयान पर मंत्री

अनिल विज ने कहा

कि राहुल गांधी देश

की परंपराओं से

वाकफ नहीं हैं। जब

इस प्रकार की कोई

घटना होती है या बाहरी

हमला होता है तो सभी

राजनेताओं को मतभेद भुलाकर

एक साथ सरकार के साथ खड़ा होना

चाहिए व कि इस प्रकार के बयान देने

चाहिए। उन्होंने कहा कि हम लड़ेंगे और

सब मिलकर लड़ेंगे तभी छुटकारा मिलेगा।

खबर संक्षेप

चोरी के मामले में आरोपी काबू, रिमांड पर भेजा

अंबाला। थाना मुलाना में दर्ज चोरी के मामले में सीआईए-1 ने आरोपी परवेज कुरेशी उर्फ बिल्ला को गिरफ्तार किया है। उसे दो दिन के रिमांड पर लिया गया है। बिजलपुर के राहुल कुमार ने 25 फरवरी 2025 को शिकायत दर्ज करवाई थी कि 24/25 फरवरी 2025 की रात्रि आरोपी ने उसकी व राकेश कुमार की बैस चोरी की है। इस शिकायत पर पुलिस ने मामला दर्ज किया था।

स्नेचिंग के मामले में आरोपी गिरफ्तार

अंबाला। थाना शहजादपुर में दर्ज स्नेचिंग के मामले में सीआईए शहजादपुर ने आरोपी गुलशन कुमार को गिरफ्तार किया है। इस मामले में पहले ही दो आरोपियों को गिरफ्तार किया जा चुका है। धनाना गांव के विजय कुमार ने 17 मार्च 2024 को शिकायत दर्ज करवाई थी कि मच्छी मार्केट से आरोपी ने उससे मोबाइल व नकद राशि छीन ली है। इस शिकायत पर पुलिस ने मामला दर्ज किया था।

तस्करी में हेरोइन सहित महिला गिरफ्तार

अंबाला। थाना महेशनगर क्षेत्र के नगल करधान रोड के नशा तस्करी के मामले में सीआईए-2 एक आरोपी महिला को 25 ग्राम हेरोइन सहित गिरफ्तार किया है। सीआईए-2 को सूचना मिली थी कि आरोपी महिला मादक पदार्थों की तस्करी का कार्य करती है। इसी आधार पर पुलिस ने नाकाबंदी कर आरोपी महिला को काबू किया। तलाशी के दौरान ही उसके कब्जे से हेरोइन जब्त की गई।

गर्मी व हीट वेव से बचाव रखें लोग

अंबाला। उपायुक्त अजय सिंह तोमर ने कहा कि गर्मी के मौसम में गर्म हवा और बढ़े हुए तापमान से लू (हीट वेव) लगने का खतरा बढ़ जाता है, खासकर धूप में घूमने वालों, खिलाड़ियों, बच्चों, बुजुर्गों और बीमार व्यक्तियों को लू लगने का डर ज्यादा रहता है। लू लगने पर उसके इलाज से बेहतर है, हम लू से बचे रहें यानी बचाव इलाज से बेहतर है। जिला प्रशासन द्वारा जनहित में लू से बचाव के लिए एडवाइजरी जारी की गई है, जिसका सभी पालन करते हुए स्वास्थ्य सुरक्षा बनाए रखें।

प्रकृति के बढ़ते दोहन पर शिक्षकों ने जताई चिंता

हरिभूमि न्यूज अंबाला डिस्ट्रिक्ट लीगल सर्विस ऑर्थोरिटी (डालसा) व इको क्लब के सौजन्य से किया गया। इस अवसर पर पौधारोपण, पेंटिंग, स्लोगन और निबंध लेखन प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। कार्यक्रम का शुभारंभ प्राचार्य प्रोफेसर राजीव महानन और गोल्डी सहेगल, पैरालीगल वालंटियर के द्वारा पौधारोपण के द्वारा की गई। प्राचार्य प्रोफेसर राजीव महानन ने प्रकृति के बढ़ते दोहन पर चिंता जताई। उन्होंने विद्यार्थियों को पृथ्वी दिवस का महत्व समझाते

प्रकृति हमारी माता है और इसका संरक्षण करना हम सबका समान कर्तव्य : डॉ. सुभमा

कुरुक्षेत्र। यूएसएफ कुरुक्षेत्र द्वारा डॉ. सुभमा शर्मा के मार्गदर्शन में /"विश्व पृथ्वी दिवस/" के उपलक्ष्य में एक ऑनलाइन सत्र का आयोजन किया गया। इस वर्ष का थीम /"हमारी शक्ति, हमारा ग्रह रहा। सत्र में कुल 46 प्रतिभागियों ने सक्रिय रूप से भाग लिया। डॉ. सुभमा शर्मा ने प्रतिभागियों को संबोधित करते हुए कहा कि हमारे प्रकृति हमारी माता के समान है। इसे सुरक्षित रखना हम सभी की जिम्मेदारी है। हमें प्राकृतिक संसाधनों का संरक्षण करना चाहिए और प्लास्टिक के प्रयोग को कम से कम करना चाहिए।

हरिभूमि
आवश्यक सूचना
जिन पाठकों को अखबार मिलने में किसी भी प्रकार की असुविधा हो रही हो या उनके घर में कोई अन्य अखबार दिया जा रहा हो वह इन टेलीफोन नम्बरों पर सम्पर्क करें या व्हाट्सअप करें :-
हरिभूमि, नजदीक इण्डस पब्लिक स्कूल, दिल्ली रोड, रोहताक
ऑफिस नं.: 9253681019-20, फोन : 9253681010, 9253681005

पिछले दिनों तूफान व आगजनी की घटनाओं में 800 एकड़ फसल जलकर स्वाहा: राणा

कृषि मंत्री ने मंडियों का किया औचक निरीक्षण, अगले सीजन से अंबाला में होगी सूरजमुखी की खरीद

बोले पीड़ित किसानों को आर्थिक मदद का सरकार कर रही है प्रयास, किसान से भी उसकी फसल फसल की जानकारी ली



अंबाला। शहर अनाजमंडी में गेहूँ की जांच करते कृषि मंत्री श्याम सिंह राणा।

■ आदतियों, किसानों व एजेंसियों के अधिकारियों से बातचीत की

हरिभूमि न्यूज अंबाला

कृषि एवं कल्याण मंत्री श्याम सिंह राणा ने बुधवार को अनाजमंडियों का औचक निरीक्षण किया। उन्होंने गेहूँ की ढेरी पर जाकर फसल की नमी को भी चेक किया। मौक पर उपस्थित किसान से भी उसकी फसल खरीद के साथ-साथ तुलाई, फसल का भुगतान व अन्य कोई समस्या की जानकारी ली। यहां पहुंचने पर एसडीएम दर्शन कुमार, मंडी एसोसिएशन के प्रधान मन्खन लाल गोयल, सचिव दलेल सिंह, डीएम हेफेड देवेन्द्र सिंह व

अन्य ने पुष्प गुच्छ देकर स्वागत किया।

राणा ने इस मौके पर आदतियों से भी बातचीत करते हुए मंडी में दी जा रही सुविधाओं की जानकारी ली। आदती एसोसिएशन की तरफ से कृषि एवं किसान कल्याण मंत्री के समक्ष मांग रखी गई कि अगले सीजन में सूरजमुखी की खरीद शहर अनाजमंडी से हो। मंडी के साथ लगती न्यू मंडी टाउनशिप की लगभग 14 एकड़ जो भूमि है उसे मंडी बोर्ड को दिलवाया जाए ताकि सीजन में बाहर गेहूँ न रखना पड़े। इसके साथ-साथ किसान को फसल खरीद

जुड़े विभागीय पोर्टल हैं उस पोर्टल के माध्यम से पंजाब के किसान भी यहां पर मंडियों में अपनी गेहूँ बेच सकें। इस व्यवस्था को भी आदतियों ने लागू करने का आग्रह किया। मंत्री ने आदतियों की सूरजमुखी की खरीद से जुड़ी मांग पर उच्च अधिकारी से फोन पर बात करके कहा कि अगले सीजन में उनकी सूरजमुखी की फसल की खरीद यहीं से की जाए। इसके साथ-साथ मंडी के साथ जो भूमि है उसके लिए प्रस्ताव तैयार करके भेजे ताकि उसे सरकार को भेजा जा सके। मंत्री श्याम सिंह राणा ने अनाजमंडी अंबाला छावनी का

भी दौरा करते हुए विस्तार से जानकारी ली। इस मौके पर पत्रकारों से बातचीत करते हुए कैबिनेट मंत्री ने कहा कि गेहूँ खरीद कार्य को लेकर उन्होंने मंडियों में आदतियों, किसानों, सरकारी अधिकारियों व एजेंसियों के अधिकारियों से भी बातचीत की। उन्होंने कहा कि अंबाला छावनी अनाजमंडी में आदतियों की यहां पर सूरजमुखी की खरीद से पहले यहां पर शैड खाली रहने की व्यवस्था करवाने की बात पर मंत्री ने अधिकारियों को कहा कि इस विषय पर बेहतर समन्वय के साथ कार्य करें।

53000 मीट्रिक टन गेहूँ की हुई खरीद

डीएम हेफेड देवेन्द्र सिंह ने बताया कि अंबाला शहर अनाज मंडी में 22 अप्रैल तक 53000 मीट्रिक टन गेहूँ की खरीद की जा चुकी है। इसमें हेफेड द्वारा 42000 मीट्रिक टन व डीएफएससी द्वारा 11000 मीट्रिक टन गेहूँ खरीद शामिल है। इसके साथ-साथ यहां पर 61 प्रतिशत गेहूँ खरीद की लिफ्टिंग भी हो चुकी है। किसानों की फसल का गुगलान भी सम्यक् तरीके से किया जा रहा है। उन्होंने यह भी बताया कि अंबाला छावनी अनाजमंडी में 70 प्रतिशत गेहूँ की खरीद की लिफ्टिंग हो चुकी है। वेयर हाउस द्वारा भी उठा का कार्य बेहतर तरीके से किया जा रहा है। मौके पर पूर्व प्रधान दूनो चंद, आदती राजेंद्र बंसल, आदती गौरव, आदती नरेश मिश्र, आदती शेरपाल, आदती अंकुर, विशाल राणा, असीम कुमार, सचिव दलेल सिंह, सचिव नीरज भारद्वाज, हेफेड से मैनेजर विजय दिल्ली भी मौजूद थे।

पोस्टर लगाने वालों के खिलाफ एकजुट हुए ग्रामीण

■ बोले बाबा साहेब डॉ. भीमराव अंबेडकर भवन की जमीन कब्जे की रच रहे साजिश



नकार दिया। गांव के पूर्व सरपंच समेत गांव के ज्यादातर ग्रामीणों ने एक स्वर में आरोप लगाने वाले व इच्छा मृत्यु मांगने वाले तीनों व्यक्तियों को ही इस प्रकरण का जिम्मेदार बताया। कहा कि असल में

यह मामला पंचायत की जमीन पर बने बाबा साहेब डॉ. भीमराव अंबेडकर भवन का है। जिस पर गांव के तीन व्यक्ति कब्जा करना चाहते हैं। इसीलिए ये बार बार भवन के निर्माण में रोड़ा अटकते हैं। ग्रामीणों ने

नवनि्युक्त एसपी अजीत शेखावत ने संमाला कार्यभार

हरिभूमि न्यूज अंबाला

नवनि्युक्त एसपी अजीत सिंह शेखावत ने बुधवार को कार्यभार संभाल लिया। इससे पहले अजीत सिंह शेखावत एसपी सिक्कोरिटी-1 के पद पर तैनात थे। उनके पास हरियाणा शस्त्र कक्ष प्रथम जाहनी अंबाला में आदेशक का अतिरिक्त प्रभार भी था। शेखावत इससे पहले भिवानी व पानीपत में भी बतौर

आमजन को न्याय दिलाना पहली प्राथमिकता: एसपी



अंबाला। एसपी अजीत सिंह शेखावत का अभिनंदन करते पुलिस अधिकारी

एसपी अपनी सेवाएं दे चुके हैं। कार्यभार संभालते ही एसपी ने सभी पुलिस अधिकारियों व प्रबंधक

थाना को निर्देश दिए कि सभी अपना कार्य पूर्णनिष्ठा व ईमानदारी से करें। उन्होंने कहा पूरा प्रयास रहेगा कि उनकी नियुक्ति के दौरान जिला भ्रष्टाचार एवं अपराध मुक्त रहे। किसी भी संज्ञेय अपराध के होना पाए जाने पर पुलिस बिना देरी के ईमानदारी से उचित कार्रवाई करे जिससे आम नागरिकों को किसी भी प्रकार की कठिनाई का सामना न करना पड़े। आमजन को न्याय दिलाना उनकी प्राथमिकता रहेगी।

महापुरुषों के जयंती समारोह हमें इतिहास और संस्कृति से कराते हैं रूबरू: कश्यप

हरिभूमि न्यूज लाडवा

विधायक एवं गवर्नमेंट चीफ व्हिप राम कुमार कश्यप ने बताया कि प्रदेश सरकार ने सभी धार्मिक गुरुओं की राज्य स्तरीय जयंती समारोह मनाने का निर्णय लिया है, जो अपने आप में ऐतिहासिक निर्णय है। हमें चाहिए कि किसी भी स्थान पर किसी महापुरुष की जयंती समारोह आयोजित हो, वहां पर अवश्य जानि



चौधरी। ऐसे समारोह में जाने से हमें अपने पूर्व इतिहास के बारे जानकारी

मिलती है और हम अपनी पुरानी संस्कृति से रूबरू होते हैं। हमें जीवन जीने का आध्यात्मिक ज्ञान प्राप्त होता है। विधायक एवं गवर्नमेंट चीफ व्हिप रामकुमार कश्यप बुधवार को गांव मुनियापुर, बन, बनी और छैलों में 23 मई 2025 को लाडवा में आयोजित होने वाली महर्षि कश्यप जयंती समारोह के लिए निमंत्रण देने पहुंचे थे।

बीए तृतीय वर्ष की कनिका बनी मिस फेयरवेल

हरिभूमि न्यूज बराड़ा

संत मोहन सिंह खालसा लबाना गर्ल्स कॉलेज में बुधवार को एक भावभीना विदाई समारोह आयोजित किया गया। यह आयोजन कॉलेज के आर्ट्स विभाग की इंचार्ज डॉ. सुभमा रानी और डॉ. नवनीत कौर की देखरेख में बीए और बीएससी द्वितीय वर्ष की छात्राओं द्वारा अपने सीनियर बीए तृतीय वर्ष एवं बीएससी तृतीय वर्ष की छात्राओं के सम्मान में किया गया। विदाई समारोह में रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति ने माहौल को उल्लासमय बना दिया। छात्राओं ने नृत्य, गीत, कविता और



बराड़ा। विदाई पार्टी में हिस्सा लेने वाली छात्राएं।

कॉलेज में बित्ताए पलों को साझा कर सभी को भावुक कर दिया। इस अवसर पर कॉलेज की प्राचार्या डॉ. इंदु विज ने छात्राओं का खिावांचन देते हुए कहा, "हमने हमेशा आपको एक सकारात्मक, प्रेरणादायक और सहयोगी वातावरण देने का प्रयास

किया है। जीवन की चुनौतियों से न डरें, उन्हें पूरे आत्मविश्वास और जोश के साथ स्वीकार करें।" समारोह में सभी शिक्षकों ने भी छात्राओं को अपने लक्ष्य निर्धारित कर उन्हें प्राप्त करने के लिए कठोर परिश्रम करने की प्रेरणा दी। इस मौके

पर बीए तृतीय वर्ष की कनिका को रमिस फेयरवेलर और तानिया को रमिस ब्यूटीफुलर का खिताब मिला। बीएससी विभाग से कीर्ति को 'मिस फेयरवेल' और गुप्रीत कौर को 'मिस ब्यूटीफुल' चुना गया।



महान लेखक थे, विलियम शेक्सपियर: सैनी

करनाल। डीएवी पीजी कॉलेज में अंग्रेजी विभाग के तत्वावधान में विश्व के महान लेखक विलियम शेक्सपियर के जन्म दिवस पर आयोजित कार्यक्रम में प्राचार्य प्रोफेसर रामपाल सैनी, अंग्रेजी विभाग की विभागाध्यक्ष डॉ. सीमा शर्मा, स्टाफ सदस्यों एवं विद्यार्थियों ने उनके चित्र के समक्ष श्रद्धा सुचन अर्पित किए। विलियम शेक्सपियर की महानता पर प्रकाश डालते हुए प्राचार्य प्रोफेसर रामपाल सैनी ने कहा कि वह विश्व के महान लेखक थे। विश्व की लगभग सभी भाषाओं में उनकी पुस्तकों का अनुवाद किया गया है। डॉ. सीमा शर्मा ने कहा कि उनकी महानता इस बात पर है कि वह 16 वीं शताब्दी के लेखक थे। जिसकी आज 21वीं शताब्दी में भी प्रासंगिकता है। इस मौके पर अंग्रेजी विभाग की प्राध्यापिका डॉ. पूनम वर्मा, डॉ. ममता, डॉ. अमोल रत्न मारवाह, डॉ. सुरभि, डॉ. राधिका, सहित स्टाफ सदस्य एवं विद्यार्थी मौजूद थे।